



2022年8月2日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波



## 爱吃的小表弟

镇海区骆驼中心学校 501 班  
卢嘉诚(证号 2213342)  
指导老师 杨爱君

我那小表弟的肚子,就像一个无底洞,只要是美食,他就往肚子里装。

记得有一次,我和小表弟还有妈妈,一起去宁波大学旁的美食街。一到那儿,他的眼睛瞬间有了光彩,迫不及待地跑到一家卖烤猪蹄的店门口,直勾勾地望着那金黄的猪蹄。于是,妈妈便给他买了一个猪蹄。来不及套上手套,他便一把抓起猪蹄,一口咬下去,又用力一撕。只听“嗞”的一声,一块金黄的肉便到了他的嘴里。三下五除二,一个大猪蹄便下了肚,他还意犹未尽,“砸吧砸吧”地嚼着他那满是油渍的手指。我拍了拍他的肩,竖起一个大拇指说:“真牛!”小表弟扬起下巴,得意地说道:“走,继续吃!”

说起小表弟贪吃的故事,让我印象最深刻的是那一天——小表弟捂着肚子,不停地吐。阿姨见了,马不停蹄地送他去了妇儿医院。一番检查后,医生问小表弟:“小朋友,你最近吃了什么东西?”他摸了摸后脑勺,如数家珍地说:“昨天上午,我吃了小猪包和牛奶;到了幼儿园,吃了饼干喝了豆浆,还吃了水果;中午,吃了一碗饭和一块大排,还有小青菜和汤;下午,燕子老师还给我们吃了汤圆。哦,对了,小土豆碗里的汤圆也让我给吃了;放学时……”听了他的话,医生总结说:“他是消化不良。这么小的孩子,战斗力也太强了!”

原以为经过这一次,他会收敛一点,结果“江山易改,本性难移”,只是会在吃东西时问一下:“这个东西里面有糯米吗?”

这就是我的小表弟,一个名副其实的小吃货。



## 可爱的小女孩(刮画)

北仑区岷山学校 107 班  
李婧萱(证号 2217526)  
指导老师 贺珊儿

## 我的爸爸

海曙区镇明中心小学  
云石校区 402 班  
史依诺(证号 2213695)  
指导老师 薛盈

我的爸爸,与众不同。

他的头发根根直竖,像一根根尖刺,远远望去,像头上顶了一只刺猬;他衣着朴素,只爱黑白灰,一双鞋能穿一年;他走路总是低着头,急速向前,不像别人那样昂首挺胸。

你们一定会问,这样的爸爸哪里与众不同呢?

这个衣着朴素的爸爸,从不吝啬给我买书籍和学习用品,带我浏览祖国的大好河山;这个走路低头驼背的爸爸,总是默默背着我的书包,把我护在右边;这个头发坚硬的爸爸,内心柔软,总教导我要帮助有需要的人。

他还是一个“侦探奇才”,总是能第一时间洞察到我的“小动作”和“小心思”,以迅雷不及掩耳之势闪现到我旁边,把我抓个现行。

最重要的是,他是我心目中最爱“挑衅”也最有毅力的老师。他总说:“小学初中数学我都已经学了一遍了,看你啥时候能超越我。”

这一天,我们都被一道奥数题难住了。我急得抓耳挠腮,还对辅导我的爸爸“恶言相向”:“你不是都学会了,怎么也做不出来?”很意外,爸爸没有发火,而是去了隔壁房间。我生怕他去拿“家伙”。过了好一会儿,他终于出来了,一副洋洋得意的样子:“你先画线段图,再把已知条件标上,再把路程和速度比标上……”我跟着他的指导一一写好:“然后呢?”他边说边像个大将军指点江山一样点了点我画的图示。我思考了一会,瞬间茅塞顿开,原来有两个部分相同。这时的他就像一只骄傲的公鸡,抬着他的下巴说:“这就是水平。”

后来妈妈告诉我,爸爸经常早上起来刷解題思路,中午午休做奥数习题,他不是天生的“老师”,只是比我更努力,更有毅力。

这就是我的爸爸,在我眼里与众不同的爸爸。

## 这就是我

海曙区横街镇中心小学 404 班  
芦翊欢(证号 2215646)  
指导老师 潘春艳

伴随着散发墨香的书,在知识中遨游的人;伴随着喷香的炸鸡味,在美食街大快朵颐的人,那都是我。

### 爱看书的我

我十分爱看书,每当班级图书角有新的书,我就会以闪电般的速度跑过去拿,生怕有人抢走,然后津津有味地看起来。以至于上课铃声响了,我都没听见。要是这本书当天没看完,一写完作业我就会继续如饥似渴地看起来。

### 贪吃的我

我还有一个爱好能与看书相媲美,那就是吃。我到美食街,就像鸡进了米缸,什么脆皮鸭、烤鸡、麻辣烫、汤包……都是我的最爱。

### 粗心的我

我跟“粗心”交上了朋友。考试的时候,因为题目没看清,或者“单位”忘加,明明可以做对,结果却错了。唉,“粗心”把我害惨了,我一定要和它绝交!

这就是我,一个爱吃,爱看书,又粗心的男孩。

## 我的妈妈

北仑区九峰小学 505 班  
李子涵(证号 2217023)  
指导老师 郭丽珍

我的妈妈是一把不折不扣的“机关枪”。虽然这把“枪”打不出子弹,但有时候打得我比中弹还痛。

那天,听到我考试考砸了,老妈把脸一沉,笑容立马消失了。我心里暗暗叫苦,完了,这把“机关枪”要开始扫射了。果不其然,“你怎么回事!为什么不仔细一点,有没有认真审题呀……”老妈的“枪林弹雨”精准地向我袭来。

老妈这把“机关枪”一扫起来就没完没了,直到她“弹尽粮绝”为止,我根本不敢反驳。看着老妈瘫坐在沙发上,我心里暗暗想着:下次一定要更仔细一点。

## 我的“自画像”

我是一个独一无二的女孩,如同每一片树叶,有着自己的美。

我是一个“钢牙妹”,每次一张嘴,牙套就被光照得亮晶晶的,仿佛牙齿上镶上了钻石,好看极了。

我特别喜欢跳健美操,虽然训练时会很累,但是我觉得一切汗水都是值得的。它是我的快乐源泉。

我还是一只书虫。晚上,我一看书就会忘了时间,直到妈妈叫我睡觉了,我才不情不愿地放下书。有时候没忍住,还会偷偷地打开小夜灯,继续看。

我最大的缺点就是爱哭,动不动就哭,还总是一发不可收拾。上次我犯了错,妈妈批评我,我伤心地把自己锁在屋里,大哭起来。直到妈妈来安慰我,我才渐渐停息。

这就是独一无二的我。

海曙区古林镇中心小学 405 班  
陈嘉萱(证号 2215494)  
指导老师 何意超

我是一个活泼开朗、兴趣广泛的女孩。今年十岁了,身高一米五。

我有一双大大的眼睛,可惜虽大但不中用,鼻梁上早早地架上了一副眼镜。我的肤色有点偏黑,人送外号“小黑妹”,这个应该是遗传了我的爸爸。不过妈妈说,黑就对了,因为人不能“白”活一世嘛。我的头发短短的,爸爸说头发短的人跑步会跑得快一点,可是一直以来,我的跑步成绩都不是很理想,所以我很怀疑爸爸的观点。虽然他给我解释了头发短阻力小的道理,但是我更相信要想跑得快,只有不断地锻炼才行。

虽然我跑步不是很擅长,但是我做起仰卧起坐来,总能取得前几名的成绩,这也是我目前唯一能拿得出手的体育成绩了。

我是一个名副其实的“小吃货”。每次妈妈买来零食,我总是来者不拒,要把它们都消灭光才肯罢休。妈妈说我应该是属老鼠的,因为老鼠不留过夜食,我跟老鼠一样留不住好吃的。

我还是一个“小园丁”呢!阳台上的花草草,都是我在悉心照顾。因为热爱植物,我还被学校聘为“植物医生”,照顾我们年级所有的绿植呢。

最重要的是,我还是一个“小书虫”。无论是四大名著,还是杂志报纸,只要是我没有看过的书,一拿到手上,我就一定要看完才行。

这就是我,一个缺点运动天赋、爱好美食、热爱植物、爱看书的女孩。

海曙区高桥镇中心小学 403 班  
付宁溪(证号 2214891)  
指导老师 王桂素



## 漫画少女

镇海区骆驼中心学校 506 班  
罗梓月(证号 2213386)

## 爱笑的外婆

北仑区岷山学校 508 班  
颜知予(证号 2217964)  
指导老师 张意君

“哈哈……”一阵爽朗的笑声传来,不用看也知道此声来自于我的外婆。我的外婆非常爱笑,一件小事都会让她“咯咯咯”地笑个不停。

这不,外婆又开始笑了,原因嘛,其实不值一提。因为我吃饭的时候狼吞虎咽,吃一半漏一半,把衣服弄得脏兮兮的,就好像墙上五颜六色的涂鸦。外婆看到我这副狼狈的模样,嘴角往上扬了扬,憋住笑说:“知予,你的衣服比你还饿吗?给它吃这么多的东西,不怕营养过剩吗?”说完,外婆终于忍不住大笑起来。她的手搭在肚子上,肚子上的肉抖来抖去,好似在跳肚皮舞,真是有趣。

外婆跟人聊天的时候也会笑。隔壁的邻居拎了点自家种的青菜过来串门,外婆微笑着迎了出来,大声说:“来啦!怎么还这么客气,带东西过来。”边说边把邻居请进客厅,坐在沙发上谈论家常事。外婆那爽朗的笑声穿过墙壁,时不时传入我的耳中,中间还夹杂着说话的声音,我估计五里外的人都能听到。

正因为有了外婆这个“开心果”,我们家到处充满欢声笑语。

## 猜猜她是谁

海曙区横街镇中心小学 405 班  
赖静怡(证号 2215667)  
指导老师 王瑶

她的脸圆得就像一个大皮球,粉粉的,嫩嫩的,谁见了都想上去掐一掐、捏一捏。再点缀上两颗葡萄般明亮有神的大眼睛,配上一副大大的框架眼镜,在乌黑飘逸的中长发映衬下,让人印象深刻。

她温柔时,脸上总会挂着暖洋洋的笑意,夸我、抱我、亲亲我。但有时她也很火爆,特别是在我做错事情的时候。有一次,我偷懒没有认真做完作业,就看起了电视。当她检查作业时,我支支吾吾的样子,瞬间就把她点燃了,咆哮声如同打雷一样,吓得我大气都不敢喘一声,立马乖乖改正错误,再也不敢在作业上偷懒了。

你们猜到她是谁了吗?她,就是我的妈妈。